



Arrêté n° 2024-551

Portant modification de l'arrêté n° 2024-529 portant organisation des élections des représentants des personnels de bibliothèques au conseil documentaire

Le Président de l'Université Grenoble Alpes, L'Administrateur Général de Grenoble INP – UGA,

Vu le code de l'éducation ;

Vu le décret n° 2023-1034 du 8 novembre 2023 pérennisant les statuts de l'Université Grenoble Alpes ;

Vu la convention de coopération documentaire approuvée par le conseil d'administration de l'Université Grenoble Alpes le 20 mai 2016 et par le conseil d'administration de Grenoble INP - UGA le 23 juin 2016;

Vu l'arrêté n° 2024-529 portant organisation des élections des représentants des personnels de bibliothèques au conseil documentaire ;

ARRETENT

<u>Article 1</u>: Modification de l'article de l'article 6 de l'arrêté n° 2024-529 portant organisation des élections des représentants des personnels de bibliothèques au conseil documentaire

L'article 6 de l'arrêté n° 2024-529 portant organisation des élections des représentants des personnels de bibliothèques au conseil documentaire prévoyant que les votes des électeurs doivent parvenir au bureau de vote avant la clôture du scrutin, le mardi 19 novembre 2024 à 16h00 au plus tard est modifié comme suit :

Les votes doivent parvenir au bureau de vote avant la clôture du scrutin, le :

Vendredi 22 novembre 2024 à 12h00 au plus tard

A l'adresse suivante

DGD BAPSO
Bibliothèque universitaire Droit et Lettres
Université Grenoble Alpes
Secrétariat de direction
Mme la présidente du bureau de vote
CS 40700
38 058 Grenoble cedex 9

Article 2 : Affichage et exécution

Le Directeur Général des Services de l'UGA ainsi que le Directeur Général Délégué aux Bibliothèques et Appui à la Science Ouverte sont chargés, chacun en ce qui les concerne, de l'application du présent arrêté qui sera publié sur le site https://elections.univ-grenoble-alpes.fr/

Fait à Saint Martin d'Hères, le 18 novembre 2024

Le Président de l'Université Grenoble Alpes Yassine LAKHNECH



L'Administrateur général de Grenoble INP - UGA Vivien QUEMA

Signé par : Vivien Quema Date : 18/11/2024 Qualité : Administrateur général Institut polytechnique de Grenoble